

KARDOS ANNA

Kösziklára építs!

GÖRÖGTŰZ TÁBOR HAJDÚDOROGON



CSAKNEM KÉT ÉVTIZEDE MINDEN ÉVBEN „LOBOG” A GÖRÖGTŰZ HAJDÚDOROGON, IDÉN AZ APOSTOLFEJEDELMEK BÖJTJÉNEK UTOLSÓ NAPJAIBAN ZAJLOTT: JÚNIUS 25-ÉN KEZDŐDÖTT, S PÉTER ÉS PÁL FŐAPOSTOLOK ÜNNEPÉN FEJEZŐDÖTT BE, JÚNIUS 29-ÉN.

A tábor lelkeségi mottóját („Kösziklára építs!”) a karszalagjukon olvashatták és nap mint nap hallhatták a gyermekek. Az apostolokra épült Egyház tematikája egyszerre jelenti „az életünk Krisztusra épített biztonságát, ennek a biztonságnak és hitbeli bizonyosságnak a péteri sziklán megvalósuló egyháziasságát, s tükrözi a kettő egységét is” – mondta a főszervező, dr. Obbágy László atya, aki már tizennyolc éve minden nyáron biztosítja az igényes táborozás lehetőségét a 10–14 éves korosztály számára.

Péter és Pál apostol életéről, egyéniségéről és szerepéről sok mindent megtudtak a hittantábor résztvevői a Hajdúdorogon töltött öt nap alatt, mégis két mondatot, két vallomást próbáltak a szervezők a diákok szívébe vésni. Péter szavait: „Uram, te mindent tudsz, te tudod, hogy szeretlek téged”, és Pál galatáknak írt leveléből származó mondatát: „Élek, de már nem én, hanem Krisztus él énbennem.”

A több mint száz táborlakó első este nemcsak egymással, hanem a két apostollal is ismerkedett, hiszen az esti paraklison Fülöp metropolita az ő életükről beszélt prédikációjában.

A kiscsoportos beszélgetésekben és a játékos feladatokban kedden Péteré, szerdán Pálé volt a főszerep, csütörtökön az apostolokra épült Egyházzól volt szó, pénteken pedig az Egyházban betöltött személyes szerepünk megtapasztalásaként a gyermekek – intuitív módon – egy feladat teljesítése során önmagukból építettek templomot.

Mivel az egész ország területéről és mindhárom egyházmegyéből fogadtak itt gyermekeket, a metropolitán kívül tiszteletét tette Ábel püspök is, aki a gyermekek nyelvén beszélt arról, hogy a Szentírás az Egyház ölen keletkezett, és ebben nagy szerepe van Péter és Pál apostoloknak.

A tábornak – már a kezdetektől, és idén is – a hajdúdorogi görögkatolikus iskola biztosított helyet. Javarészt itt zajlottak a programok, melyeknek lebonyolításában kispapok, önkéntes segítők, civil teológusok és gyakorló katekéták vettek részt. Lássuk a részletes programot!

Hétfőn délután érkeztek a gyerekek, akiket jól felkészült csoportvezetők fogadtak. A szállás elfoglalása után, a kiscsoportos beszélgetések során megismerkedtek egymással a gyerekek és segítők. Csapatépítő játékokat játszottunk, minden csapat nevet választott magának, valamint csapat- és csatakiáltások is születtek. A kézműves kuckónak induló, de „kézműves teleppé” fejlődő program már első nap elindult. A karkötőfonást, a csillámtetkőt és az ékszerdobozfestést szinte mindenki kipróbálta, de a legnépszerűbb a slime-készítés volt.

Kedden mindenki részt vett csapatával a műveltségi-ügyességi vetélkedőn, ahol meg tudta mutatni az erősségét: bibliai-liturgikus, matematikai, zenei és ügyességi játékok várták a versenyzőket. A kreativitásra a pufiszobrászkodás adott lehetőséget, a nap zárásaként pedig strandoltunk Hajdúdorogon. Az esti tánctanulásban – és még sok mindenben – segítségünkre volt Grunda Dávid atya és felesége.

Szerdán Nyíregyházán a rossz idő ellenére eljutottunk a sóstói állatkertbe, délután pedig az élményfürdőbe.

Különleges sporttal indult a csütörtöki sportnapunk: buborékfocival. Azok számára, akik nem ismerik, a buborékfocit leginkább egy focimeccshez hasonlítanám, de itt a játékosok emberméretű „szőlőszemekben” próbálják megszerezni a labdát. Ezenkívül sorverseny, pingpong, foci, tollas- és kosárlabdajátékokkal mérhették össze tudásukat a gyermekek. S aki még nem szerepelt, az esti ki mit tud?-on megmutathatta, hogy mit is tud. A csapat indulóját mindenképp.

A péntek különlegessége a szelfibox volt, de az eredményhirdetés és a búcsú előtt még felelevenítettük az első nap készített gondolatfüzér szavait: az elvárásokat és felajánlásokat, melyek egész héten a kápolnában függtek. Táborunk jelmondatát megvalósítva és magunkévá téve, mi így igyekeztünk – és igyekszünk majd saját egyházközségünkben is – Egyházunk igazi köszikláivá válni.

